11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 07.11.2012 19:44:32

dopmupoBaHus 3aKkia04Yenusi Bpada: 07.11.2012 19:51:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271714/answer/271716




BecnopueM cuuTaeTcs COCTOSIHUE, KOTHa B TeUeHUe rofia He HacTynaeT 6epeMeHHOCTb [IpU
PeryasapHOU II0JI0BOY XKU3HU U OTCYTCTBUU IpefoxpaHeHusi. Cedyac NpoCTO COelauTe
cnepMorpaMmy y ce6st B ropofe(ciaBaiiTe MaTepual TaM , TIe HEITOCPEICTBEHHO Ie/TaloT aHau3,
4yTOOBI HE Hano OBIJIO BE3TH).



